

Прошла рабочая встреча Президента РФ Владимира Путина с губернатором Павлом Коньковым



В подмосковном Ново-Огарево прошла рабочая встреча Президента РФ Владимира Путина с губернатором Ивановской области Павлом Коньковым.

Как сообщает kremlin.ru, разговор касался социально-экономической ситуации в регионе. В частности, Владимир Путин поинтересовался, с чем Ивановская область заканчивает 2015 год.

Павел Коньков проинформировал главу государства об итогах работы по майским указам, доложил о демографической ситуации, коснулся проблем с безработицей.

Большой блок вопросов был посвящен сфере экономики. Так, губернатор Ивановской области рассказал, что в регионе приняты все

инвестиционные стандарты в соответствии с Указом, и проводится активная работа над снижением сроков подключения к сетям, получения разрешительной документации.

На встрече были затронуты и вопросы безопасности. Павел Коньков проинформировал о принятых мерах в связи с повышением в мире террористической активности.

Президент РФ и губернатор Ивановской области также обсудили ряд конкретных проблем в социально-экономической сфере.

Власть

## «Обещаю честно и добросовестно исполнять возложенные обязанности...»

17 декабря состоялось заседание Совета Савинского муниципального района, на котором был избран Глава Савинского муниципального района, им стал Николай Николаевич Пашков.

С результатами конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Савинского муниципального района познакомил присутствующих председатель конкурсной комиссии, Первый заместитель начальника Департамента внутренней политики Ивановской области **С.Е. Емельянов**:

– В конкурсную комиссию поступили документы от Н.Н. Пашкова и В.П. Матвиенко. На начальных этапах комиссия проводила индивидуальные собеседования с каждым из претендентов в кандидаты на пост главы, каждый представлял свою программу развития района. В результате оба претендента были наделены статусом кандидата и их кандидатуры вынесены на районный Совет.

Сергей Евгеньевич передал протокол за подписью всех членов комиссии председателю Совета **Р.Ю. Забегалову**. В соответствии с Уставом Савинского муниципального района проводилось тайное голосование. В бюллетени были внесены две кандидатуры: **Николай Николаевич Пашкова** и **Владимира Петровича Матвиенко**. Свои голоса за Н.Н. Пашкова отдали 16 депутатов из 17 присутствующих на заседании.

После небольшого перерыва состоялась торжественная церемония вступления в должность Главы

Савинского муниципального района. На инаугурации присутствовали депутаты Совета, главы поселений, руководители предприятий и организаций, правоохранительных органов, МЧС, представители общественных организаций, бизнес, должностные лица администрации района.

Решение районного Совета об избрании **Н.Н. Пашкова** Главой Савинского муниципального района озвучил его председатель **Р.Ю. Забегалов**.

Звучит гимн России. Николай Николаевич кладет руку на Устав Савинского муниципального района и дает клятву «верно служить народу, уважать и охранять права и свободы человека, соблюдать Конституцию Российской Федерации, законы Российской Федерации и Ивановской области, Устав Савинского муниципального района».

В зале необыкновенно тихо. Слова падают в тишину, наполняя ее значимостью и каким-то внутренним волнением. В этот момент начинаешь понимать, какую серьезнейшую ответственность берет на себя этот человек.

Н.Н. Пашков пообещал честно и добросовестно исполнять возложенные на него высокие обязанности главы, направлять свою деятельность на улучшение качества жизни населения, служить процветанию Са-



Н.Н. Пашков дает клятву на верность народу

винского района.

После торжественной части Главой района поздравил секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» **Г.С. Коровкина**, руководитель Общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» **Н.Г. Седов**, Общественный советник Губернатора в Савинском районе **А.Н. Трошин**, прокурор Савинского района **Д.А. Кондаков**, главы поселений.

Свое благословение Н.Н. Пашкову адресовал благо-

чинный Савинского округа – иеромонах **Игнатий** (Марченко), пожелав сотворить много добрых дел на благо жителей района, и вручил икону с образом Николая Чудотворца для поддержания душевных и физических сил в такой ответственной должности.

В завершение церемонии Николай Николаевич обратился к собравшимся в зале со словами благодарности за оказанное доверие и поддержку.

**Л. ТАРНОВЕЦКАЯ**

### РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ СОВЕТ САВИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЯТОГО СОЗЫВА

#### РЕШЕНИЕ

от 17.12.2015 № 68-р пос. Савино  
ОБ ИЗБРАНИИ ГЛАВЫ САВИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Савинского муниципального района и рассмотрев протокол конкурсной комиссии от 17.12.2015 № 3, Совет Савинского муниципального района р е ш и л:

1. Избрать Главой Савинского муниципального района Пашкова Николая Николаевича.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
3. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Знамя».

Председатель Совета Савинского  
муниципального района  
**Р.Ю. ЗАБЕГАЛОВ**

## Правовой всеобуч



Е.Г. Кузнецова знакомит слушателей с проектом бюджета на 2016 год

Как обычно, в третью среду месяца в центральной библиотеке поселка Савино состоялось очередное заседание клуба «Правовой всеобуч» под председательством Л.А. Седуниной.

## Обеспечение открытости бюджетного процесса

Завершается год, в связи с прошедшими выборами в муниципальные органы власти происходят перемены в администрациях поселений и муниципального района; депутаты советов обсуждают проекты бюджетов на предстоящий год. Состоялись публичные слушания по проекту бюджета Савинского муниципального района на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.

Естественно, слушателям клуба «Правовой всеобуч» было интересно познакомиться не только с итогами уходящего года, но и с планами на ближайшее будущее.

На заседание пришли руководитель администрации района **Н.Н. Пашков** и начальник финансового управления Савинского муниципального района **Е.Г. Кузнецова**.

В начале заседания Евгения Георгиевна подробно познакомила слушателей с проектом бюджета на предстоящий год. Ее выступление дополнили иллюстрации и графики проекта бюджета, которые были розданы присутствующим.

– Одной из ключевых задач бюджетной политики муниципального района является обеспечение прозрачности и открытости бюджетного

процесса. В настоящее время информация о всех его стадиях, плановых показателях бюджета района и его исполнении доступна для всех заинтересованных граждан и размещается на официальном сайте администрации района, – сказала Евгения Георгиевна. – Для привлечения внимания граждан к участию в обсуждении вопросов формирования бюджета муниципального района и его исполнения разработан аналитический документ «Бюджет для граждан».

Н.Н. Пашков подробно и доходчиво объяснил присутствующим, над чем работала администрация района в 2015 году. Разговор шел о проблемах здравоохранения, образования, о состоянии дорог, газификации и многом другом.

Слушатели выразили поддержку Николаю Николаевичу, поскольку заседание состоялось буквально накануне выборов Главы Савинского муниципального района.

Поблагодарив за поддержку, Н.Н. Пашков отметил, что общественное мнение очень важно для руководителей органов муниципальной власти района.

**Ю. ИВАНОВ**